
      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 29 DE DEZEMBRO DE 2017, SEXTA-

FEIRA, ÀS 12h05min. 

 
Às doze horas e cinco minutos do vigésimo nono dia do mês de dezembro do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 8ª Sessão Extraordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO 

VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO 

APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO e 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR. Ausente o Vereador: WADINHO PERETTI. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, NILTON CESAR MORSELLI, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Nesse momento, solicitou ao Vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS que compusesse a Mesa. Após chamada regimental, havendo número 

legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

CONVOCAÇÃO N.º 08/2017 expedida conforme Ofício nº 897/2017 do Senhor Prefeito 

Municipal - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA para deliberação da seguinte PAUTA: 1. Dispõe 

sobre o Sistema Tributário do Município de Taquaritinga e dá outras providências; 2. 

Projeto de alteração de objeto da Emenda Impositiva n.º 01/2016; 3. Projeto de alteração da 

Emenda Impositiva n.º 03/2016. Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Nesse momento, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse à leitura da matéria constante na Ordem do Dia. PROCESSO 

Nº166/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SUBSTITUTIVO. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES. Foi aparteado pelos Vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA, PROF. CAIO 

PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

JUNINHO PREVIDELLI, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi solicitado o destaque e 

lidos os seguintes artigos da referida Lei: 62, 63, 64, 77, 78, 79, 208, 209, 210 e 211. Nesse 

momento, o Senhor Presidente fez a leitura dos artigos 213 e 187 do Regimento Interno da 
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Câmara Municipal referentes à votação da matéria em destaque. O pedido de destaque do 

Vereador APARECIDO CARLOS GONÇALVES foi colocado em votação e rejeitado por oito votos 

contrários e cinco votos favoráveis. Fez uso da palavra o Vereador PROF. CAIO PORTO. Foi 

aparteado pelos Vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA e JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. 

Nesse momento, o 1º Secretário procedeu a leitura do artigo 29 da referida Lei. Fez uso da 

palavra o Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos Vereadores PROF. CAIO 

PORTO, MARCOS RUI GOMES MARONA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, ANTONIO 

VIDAL DA SILVA, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JUNINHO PREVIDELLI, GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO. Os Vereadores PROF. CAIO PORTO e ANTONIO VIDAL DA SILVA 

fizeram pedido de vistas do projeto. Nesse momento, a sessão foi suspensa por 10 minutos. Após, 

fez uso da palavra o Vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. O pedido de vistas dos 

Vereadores PROF. CAIO PORTO e ANTONIO VIDAL DA SIVAL foi colocado em votação e 

rejeitado por nove votos contrários e quatro favoráveis. Fez uso da palavra o Vereador ANTONIO 

VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelo Vereador PROF. CAIO PORTO, MARCOS RUI GOMES 

MARONA, DR. DENIS EDUARDO MACHADO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Nesse 

momento, o Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS solicitou a colocação do vídeo com a 

fala do Excelentíssimo Senhor Prefeito na sessão da deliberação do projeto do IPTU, ocorrida em 

dez/2017. Fez uso da palavra o Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos 

Vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, PROF. CAIO 

PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO JUNQUEIRA. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis e cinco contrários e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.338, de 29 de dezembro de 2017. PROCESSO Nº 168/17 – 

Projeto de Alteração à Emenda Impositiva n.º 01, destinada ao cumprimento no orçamento, 

exercício 2017. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES. Foi aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, PROF. CAIO PORTO, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Nesse momento, o 

Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA foi convidado para assumir a presidência durante a 

votação do presente projeto. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo rejeitado por onze votos contrários e 

um favorável. O Vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez uso da palavra. Em seguida, o Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI fez uso da palavra. PROCESSO Nº 170/17 – Projeto de Alteração à 

Emenda Impositiva n.º 03, destinada ao cumprimento no orçamento, exercício 2017. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador DR. DENIS 
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EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos Vereadores ANTONIO VIDAL DA SILVA, JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO, JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por doze 

votos favoráveis e um contrário, recebendo o autógrafo de Projeto de Alteração à Emenda 

Impositiva nº 5.341, de 29 de dezembro de 2017. Nesse momento, o Presidente fez uso da 

palavra para colocar em apreciação pelo Plenário a inserção na pauta da presente sessão a 

prorrogação da CPI do Cemitério. Fez uso da palavra o Vereador JUNINHO PREVIDELLI. 

Colocado em votação o pedido de inserção na pauta do referido projeto, foi aprovado por 

unanimidade. PROCESSO Nº 174/2017 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

PRORROGA O PRAZO DE ATUAÇÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, 

CRIADA PELO DECRETO LEGISLATIVO N.º 1.580, DE 19 DE SETEMBRO DE 2017, PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À VENDA DE JAZIGOS E CONCESSÕES NOS 

ANOS DE 2014,2015 E 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de 

Decreto Legislativo nº 5.343, de 29 de dezembro de 2017. Nesse momento, o Presidente fez 

uso da palavra para colocar em apreciação pelo Plenário a inserção na pauta da presente sessão 

do Projeto da planta genérica. Colocado em votação o pedido de inserção na pauta do referido 

projeto, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 175/2017 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS E AS 

TABELAS DE VALOR DO TERRENO E DA CONSTRUÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 

4.385, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE INSTITUI O “PROGRAMA TAQUARITINGA, 

CIDADE LEGAL”. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO, PROF. CAIO PORTO, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei Complementar nº 5.344, 

de 29 de dezembro de 2017. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão extraordinária, às 14h50. E para constar eu____________________ 

PROF. CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto 

nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no 

sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida 

e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa____________________________________ 

______________________________________________________________________________. 


